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Ata da 6ª Reunião Ordinária do 1º Período de Sessões da Câmara Municipal de 

Vereadores do Brejo da Madre de Deus.  Aos 03 (três) dias do mês de março do ano de 

2026 (dois mil e vinte seis) na Câmara Municipal de Vereadores, localizado a Rua 

Maestro Tomaz de Aquino nº 15, reuniu-se ordinariamente os senhores Vereadores 

Orácio Jose da Silva (Mané Bento); Presidente; Damião de Amorim Aguiar vice-

presidente; Maria Jose Silva Santos; 1ª Secretaria; Jobson Willames Barros Silva; 2° 

Secretario; Alexandre Araujo da Costa; Frailan Mota da Silva; Felype Martins de Oliveira; 

Hannaelton Falbo Ferreira; José Adilson de Lima; João Rosal Gonçalvez; Pedro Marconi 

de Souza Barros; Roberto Abraham Abrahamian Asfora Filho e Silvano Pereira da Silva. 

Continuando com o objetivo de realizar 6ª (sexta) Reunião Ordinária do 1º (primeiro) 

Período de Sessões da Câmara de Vereadores de Brejo da Madre de Deus no ano de 

2026. O Sr. Presidente Orácio Jose da Silva (Mané Bento) inicia os trabalhos solicitando o 

vereador Silvano Pereira da Silva para fazer a leitura da Bíblia Sagrada qual leu o livro 

Salmos em 122 cap 1 a 5 . Prosseguimento aos trabalhos o Sr. Presidente põe a Ata da 

Reunião Ordinária em discussão e votação sendo aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo o Sr. Presidente Orácio José da Silva (Mané Bento) autoriza a 1ª 

Secretaria Maria Jose Silva Santos para fazer a leitura do expediente que consta:  

Projeto de Lei do Poder Executivo n° 004/2026 Ementa: Estabelece os 

vencimentos-base dos agentes comunitários de saúde e agentes comunitários de 

combate ás endemias e dá outras providencias. Após a leitura o Sr. Presidente 

encaminha para as comissões competentes.  Projeto de Lei do Poder Executivo n° 

005/2026 Ementa: Institui e autoriza o repasse incentivo financeiro da gratificação por 

desempenho, no âmbito da atenção primaria à saúde, destinada aos profissionais das 

equipes de atenção da família (ESF), das equipes de atenção primaria (EAP), das 

equipes de saúde bucal (ESB), e equipes multiprofissionais (EMULTI), conforme a 

portaria GM/MS n° 3.493, de 10 de abril de 2024, no município de Brejo da Madre de 

Deus-PE, e dá outras providências. Após a leitura o Sr. Presidente encaminha para 

as comissões competentes. Projeto de Lei do Poder Executivo n° 006/2026 

Ementa: Altera a Lei Municipal n° 623/2023, que dispõe sobre a Política Municipal para a 

Pessoa Idosa (PMPI), o Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa (CMDPI) e o 

Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa (FMDPI), e dá outras providências. Após a 

leitura o Sr. Presidente encaminha para as comissões competentes. Projeto de Lei 

do Poder Legislativo N° 015/2026 Ementa: Institui o programa Municipal de apoio ás mães 

atípicas no município de Brejo da Madre de Deus e dá outras providencias. Após a 
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leitura do projeto o Sr. Presidente posta em 2ª discussão e votação aprovado por 

todos os vereadores sendo Alexandre Araujo da Costa; Damião de Amorim Aguiar; 

Frailan Mota da Silva; Fellype Martins de Oliveira; Hannaelton Fablo Ferreira; 

Jobson Willames Barros Silva; José Adilson de Lima; João Rosal Gonçalvez; Maria 

José Silva Santos; Pedro Marconi de Souza Barros; Silvano Pereira da Silva e 

Roberto Abraham Abrahamian Asfora Filho.  Projeto de Lei do Poder Legislativo N° 

016/2026 Ementa: Dispõe sobre a isenção de cobrança de ingressos para pessoas 

atípicas em competições esportivas realizadas nos estádios e quadra municipais de Brejo 

da Madre de Deus, e dá outras providências. Após a leitura do projeto o Sr. Presidente 

posta em 2ª discussão e votação aprovado por todos os vereadores sendo 

Alexandre Araujo da Costa; Damião de Amorim Aguiar; Frailan Mota da Silva; 

Fellype Martins de Oliveira; Hannaelton Fablo Ferreira; Jobson Willames Barros 

Silva; José Adilson de Lima; João Rosal Gonçalvez; Maria José Silva Santos; Pedro 

Marconi de Souza Barros; Silvano Pereira da Silva e Roberto Abraham 

Abrahamian Asfora Filho.  Projeto de Lei do Poder Legislativo N° 017/2026 Ementa: 

Institui o programa de vacinação domiciliar para pessoas com transtornos do espectro 

autista (Tea) no município de brejo da madre de deus e da outras providencias. Após a 

leitura o Sr. Presidente encaminha para as comissões competentes. Projeto de Lei 

do Poder Legislativo N° 018/2026 Ementa: Denomina de RUA ADALGISA VIEIRA DOS 

SANTOS Rua localizada no final da Rua Barão de Buíque, e dá outras providências. 

Após a leitura o Sr. Presidente encaminha para as comissões competentes. Projeto 

de Lei do Poder Legislativo N° 019/2026 Ementa: Institui a Política Municipal de 

Valorização da História Local, cria o Livro Oficial da História do Município de Brejo da 

Madre de Deus e dá outras providências. Após a leitura o Sr. Presidente encaminha 

para as comissões competentes.  Projeto de Resolução n° 003/2026 Ementa: Fica 

concedido o título honorífico de cidadão do Brejo da Madre de Deus, a llma. Senhora 

Jaciara Santos Fernandes de Holanda, pelos relevantes serviços prestados ao nosso 

Município. Após a leitura o Sr. Presidente encaminha para as comissões 

competentes. Requerimentos   Nº 

121/122/123/124/125/126/127/128/129/130/131/132/133/134/135/136/137/138/139/140/14

1/142/143/144/145/146/147/2026 de autoria dos vereadores Hannaelton Falbo Ferreira; 

José Adilson de Lima; Orácio Jose da Silva (Mané Bento); Maria José Silva Santos; 

Damião de Amorim Aguiar; Silvano Pereira da Silva; Alexandre Araujo da Costa; Pedro 
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Marconi de Souza Barros; Roberto Abraham Abrahamian Asfora Filho; Jobson Willames 

Barros Silva; João Rosal Gonçalvez e Felype Martins de Oliveira. Após leitura dos 

requerimentos em (Bloco) foi posto em discussão e votação sendo discutido, votado e 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Pedido de Informação Nº 

006/007/2026 de autoria do vereador Frailan Mota da Silva e Maria José Silva Santos.  

Após a leitura do pedido de informação encaminha para as órgão competentes. O Sr. 

Presidente faz suas considerações finais; agradece a Deus pela oportunidade de presidir 

a 6ª (sexta) Reunião Ordinária deste 1º (primeiro) Período de Sessões, marcando a 

próxima para o dia 09 de março de 2026 às    09:30 hrs, encerrando os trabalhos. Do que 

para constar em Reunião, eu, Fernanda Danielly Ferreira da Silva Marinho, com 

autorização do Sr. Presidente Orácio Jose da Silva (Mané Bento) lavrei a presente Ata, 

que será discutida votada, aprovada e assinada pelo Presidente e 1ª Secretária da Mesa. 

Brejo da Madre de Deus, 09 de março de 2026.  


